
Dotazník pro šetření v rámci využití finančních nástrojů u veřejných budov

Č. OTÁZKY 1. ČÁST - ROZSAH ENERGETICKY ÚSPORNÝCH OPATŘENÍ VAŠE ODPOVĚĎ POZNÁMKA

1 Považujete dosahování úspor energie v budovách za důležité? Ano

2 Máte zkušenosti s realizací energeticky úsporných opatření v budovách? Ano, spíše pozitivní

3 Plánujete výstavbu nové veřejné budovy? Ne

4 Plánujete komplexní renovaci veřejné budovy (úspory energie více než 60 %)? Ano

5 Plánujete realizavat úsporná opatření v budovách (do 60 % úspor energie)? Ano

6 Jaká opatření plánujete přijmout pro snížení nákladů na energie? Zavedení energetického managementu

7
Jak velkou investici do energeticky úsporných opatření plánujete v následujících 3 

letech?
52 mil. Kč

8 Jak velkou průměrnou úsporu energie a nákladů předpokládáte po realizaci opatření? 62%

Č. OTÁZKY 2. ČÁST - DOSTUPNOST PODPORY FINANCOVÁNÍ VAŠE ODPOVĚĎ POZNÁMKA

9 Máte zkušenosti s dotacemi nebo jinými druhy státní podpory? Ano, spíše pozitivní

10
Máte dostatek informací o podpoře pro veřejné budovy z operačních programů Státního 

fondu životního prostředí (SFŽP)?
Spíše ano

11 Odkud čerpáte informace o možnostech státní podpory? Internetové stránky a newsletter

12
Žádali jste v minulosti o dotaci nebo jiný druh státní podpory spojený se snížením 

energetické náročnosti veřejných budov?
Ano

13 Pokud jste o dotaci ani o státní podporu dosud nežádali, co bylo důvodem? -

14
Plánujete využít možnost státní podpory (dotace, zvýhodněný úvěr, kombinace) na 

snížení energetické náročnosti budov?
Ano

15

Při zvažování investice do budov je pro vás primární investovat do rozsáhlejší údržby 

(opravy) nebo také považujete za potřebné zároveň investovat do energeticky úsporných 

opatení (zateplení, výměna oken, modernizace zdroje pro vytápění apod.)?

Úsporná opatření jsou rovněž důležitou 

součástí projektu.

Č. OTÁZKY 3. ČÁST - PARAMETRY PODPORY FINANCOVÁNÍ VAŠE ODPOVĚĎ POZNÁMKA

16

Považujete podporu formou zvýhodněného úvěru prostřednictvím snížené úrokové 

sazby (bez dotace) za akceptovatelnou (za předpokladu nižší administrativní náročnosti a 

podpory pro více opatření, než v případě dotace)?

Spíše ano

17 Jakou úrokovou sazbu zvýhodněného úvěru považujete za přijatelnou? 2%

18 Vyhovovala by vám možnost odložení splátek úvěru? Ano

19 Pokud by vám odložení splátek vyhovolalo, o kolik měsíců? 6 měsíců

20
Jaký minimální podíl podpory z celkových nákladů je pro vás motivací pro zvážení 

projektu směřujícího ke snížení energetické náročnosti budov?
30%

21

Pokud by bylo možné čerpat jak dotaci, tak i zvýhodněný úvěr na investici, zúčastnili 

byste se takové výzvy (tzn. i za předpokladu, že by administrativní náročnost žádosti byla 

vyšší, než v případě samostatného finančního nástroje)?

Spíše ano

22
Pokud by bylo čerpání státní dotace ve výši 30 – 40 % vázáno na souběžné čerpání 

zvýhodněného úvěru, využili byste takovou možnost?
Spíše ano

23
Zvažujete využití služeb prostřednictvím smlouvy o EPC (úspory se zaručeným 

výsledkem)?
Ano

Č. OTÁZKY 4. ČÁST - BARIÉRY, SLUŽBY A ASISTENCE VAŠE ODPOVĚĎ POZNÁMKA

24
Jaké jsou podle Vás bariéry pro realizaci projektů komplexní renovace (úspora energie 

minimálně 60 %)?
Náročná projektová příprava

25
Jaké jsou konkrétní příklady existujících bariér pro realizaci úsporných opatření, na které 

narážíte?

Administrativní náročnost zpracování a 

podání žádosti

26 O jaké služby/asistenci máte zájem při přípravě o dotaci/úvěr?
Zpracování projektové studie, dotační 

management a organizace soutěže

27 Místo pro vaše další doplňující komentáře nebo požadavky. -

Dotazník je určen veřejným subjektům a samosprávám, které spravují městské, obecní a veřejné budovy.Vaše odpovědi budou využity pro reailizaci projektu FINERPOL, jehož 

cílem je podpora nových nebo zlepšení stávajících politik zaměřených na vytváření finančních nástrojů, zejména nástrojů podporovaných Evropským fondem regionálního 

rozvoje a Evropskou komisí, v oblasti energetických úspor a energeticky efektivních opatření.

Vyplnění dotazníku by Vám nemělo zabrat více než 10 minut. Po vyhodnocení dotazníků Vám budou na uvedený email zaslány výstupy projektu.

Děkujeme za Váš čas a spolupráci.
ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Datum: 06.09.2022

Jméno: Ing. Jan Novák

Počet objektů ve vlastnictví / správě: 5

Email: jan.novak@horni-dolni.cz

Město / obec: Horní Dolní

Vlastník objektů: Obec Horní Dolní
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